Мониторинг

деятельности комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, а также реализации Плана противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю на 2016-2017 годы 

 за II квартал 2016 года
Во II квартале 2016 года проведено 2 заседания Комиссии Управления Роскомнадзора по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Информация о результатах заседаний Комиссии размещена на сайте Управления.
При увольнении гражданским служащим разъяснены ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной гражданской службы. 

В рамках профессиональной подготовки проведены методические занятия по теме «Доведение до ГГС Управления положений требований законодательства о противодействии коррупции в части соблюдения ими установленных ограничений, запретов и по исполнению обязанностей в целях противодействия коррупции.». 
При проведении контрольно-надзорных мероприятий, в том числе плановых и внеплановых проверок организаций телерадиовещания, мероприятий систематического наблюдения в сфере телерадиовещания, мероприятий систематического наблюдения в сфере средств массовой информации, а также планового и текущего мониторинга средств массовой информации проводится анализ содержания информации на предмет наличия в них сведений о сотрудниках Управления и о деятельности Управления в целом.

