Состав Комиссии Управления Роскомнадзора по Пермскому краю                          по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
Приказом Управления Роскомнадзора по Пермскому краю                              от 13.08.2018 № 241 «О деятельности Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» утвержден состав Комиссии Управления Роскомнадзора по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в следующем составе:
Бугров Евгений Алексеевич – заместитель руководителя Управления – начальник отдела надзора в сфере электросвязи и почтовой связи (председатель комиссии);
Трапезникова Вероника Юрьевна – начальник отдела государственной службы, кадров и правового обеспечения (заместитель председателя комиссии);
Пустовалова Татьяна Юрьевна – ведущий специалист – эксперт отдела государственной службы, кадров и правового обеспечения (секретарь комиссии);
Лядов Дмитрий Викторович – начальник отдела надзора в сфере использования РЭС и ВЧУ (член комиссии);
Блинова Татьяна Ильинична – заместитель начальника отдела надзора в сфере электросвязи и почтовой связи (член комиссии);
[bookmark: _GoBack]Уразов Анатолий Борисович – главный специалист-эксперт отдела административного и финансового обеспечения (член комиссии);
Блусь Павел Иванович – директор Регионального института непрерывного образования ПГНИУ, кандидат географических наук, доцент кафедры государственного и муниципального управления ФГБОУ ВПО «Пермский государственный национальный исследовательский университет» (член комиссии);
Грабский Владимир Васильевич – кандидат педагогических наук, доцент кафедры теории и практики управления, Пермского филиала ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (член комиссии).
