Состав Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
Приказом Управления Роскомнадзора по Пермскому краю от 11.01.2022 № 4 «О деятельности Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» утвержден состав Комиссии Управления Роскомнадзора по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в следующем составе:
Ловыгин Антон Викторович, заместитель руководителя Управления (председатель комиссии);
Трапезникова Вероника Юрьевна, начальник отдела государственной службы, кадров и правового обеспечения (заместитель председателя комиссии);
Блинова Татьяна Ильинична, ведущий специалист-эксперт отдела государственной службы, кадров и правового обеспечения (секретарь комиссии);
Лядов Дмитрий Викторович – начальник отдела контроля и надзора в сфере использования РЭС и ВЧУ (член комиссии);
Клековкин Сергей Павлович, начальник отдела контроля и надзора в сфере электросвязи и почтовой связи (член комиссии);
Дорофеева Яна Владимировна, проректор по взаимодействию с органами государственной власти и корпоративными структурами ФГБОУ ВО «Пермский государственный национальный исследовательский университет» (член комиссии);
Самойлов Александр Николаевич, директор центра дополнительного образования Пермского филиала ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», кандидат военных наук, доцент (член комиссии).
