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Заявление
Просим возвратить ошибочно перечисленную государственную пошлину в сумме 4000 рублей за регистрацию СМИ *** «***» платежным поручением № 118 от  19.07.2019. 

Реквизиты для возврата: УКАЗАТЬ

Дата                                                      подпись                                             расшифровка
                                                МП












«Возврат излишне уплаченных (взысканных) сумм денежных взысканий (штрафов) и (или) государственной пошлины, администрируемых Роскомнадзором, производится на основании письменного заявления плательщика о возврате денежных средств (далее - заявление) с указанием причин возврата. Заявление о возврате денежных средств может быть подано плательщиком в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы.
Уплаченные денежные средства подлежат возврату частично или полностью в случае:
уплаты государственной пошлины, неналоговых доходов в большем размере;
ошибочной  уплаты;
отказа лиц, уплативших государственную пошлину, от совершения юридически значимого действия до обращения в Роскомнадзор.
Заявление плательщика (юридического или физического лица) должно содержать:
полное фирменное, сокращенное фирменное наименование юридического лица, адрес (для физического лица - фамилия, имя, отчество, данные документа, удостоверяющего личность (серия, номер, кем и когда выдан), адрес места жительства);
полное фирменное, сокращенное фирменное наименование банка плательщика, в котором открыт счет юридическому (физическому) лицу;
номер корреспондентского счета (субсчета) банка плательщика, в котором открыт счет юридическому (физическому) вину;
БИК;
[bookmark: bookmark0]ИНН юридического лица (физического лица при наличии);
КПП юридического лица;
номер банковского счета юридического (физического) лица;
КБК;
причины возврата (в случае, если основанием для возврата сумм денежных взысканий (штрафов) является судебный акт, вступивший в законную силу, копия судебного акта прикладывается к заявлению);
сумму возврата в рублях, копейках.
При возврате госпошлины к заявлению прилагаются подлинные платежные документы в случае, если данные платежи подлежат возврату в полном размере, а в случае, если они подлежат возврату частично, - копии указанных платежных документов.»

