Защита прав субъектов персональных данных
     Управление Роскомнадзора по Пермскому краю реализует функции уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных на территории Пермского края 
     Уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных обязан:
- организовывать в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации защиту прав субъектов персональных данных;
- рассматривать жалобы и обращения граждан или юридических лиц по вопросам, связанным с обработкой персональных данных, а также принимать в пределах своих полномочий решения по результатам рассмотрения указанных жалоб и обращений;
- вести реестр операторов;
- осуществлять меры, направленные на совершенствование защиты прав субъектов персональных данных;
- принимать в установленном законодательством Российской Федерации порядке по представлению федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в области обеспечения безопасности, или федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в области противодействия техническим разведкам и технической защиты информации, меры по приостановлению или прекращению обработки персональных данных;
- информировать государственные органы, а также субъектов персональных данных по их обращениям или запросам о положении дел в области защиты прав субъектов персональных данных;
- выполнять иные предусмотренные законодательством Российской Федерации обязанности. 
     Обращение по вопросам защиты прав субъектов персональных данных можно направить на электронную почту Управления Роскомнадзора по Нижегородской области rsockanc52@rsoc.ru или по адресу: 614096, г. Пермь, ул. Ленина, д. 68.
[bookmark: _GoBack]     Консультации по вопросам в области персональных данных в рабочее время по телефонам 8(342) 258-15-37, 258-15-36.

