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деятельности комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов за II квартал 2017 года

Во II квартале 2017 года проведено 1 заседание комиссии Управления Роскомнадзора по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
Рассмотрено сообщение коммерческой (некоммерческой) организации                   о трудоустройстве гражданина, ранее замещающего должность государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Пермскому краю.
По итогам рассмотрения данного вопроса Комиссией принято решение о даче согласия на замещение должности в организации гражданину, ранее замещающему должность государственной гражданской службы.
При заключении трудового договора с коммерческой (некоммерческой) организацией гражданином, ранее замещающим должность государственной гражданской службы в Управлении не нарушены требования статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

	
