С 06.02.2018 по 01.03.2018 проведена плановая проверка в отношении администрации Александровского муниципального района Пермского края, по результатам которой выявлены признаки нарушений обязательных требований законодательства в области ПД:
ч. 1 ст. 18.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в части непринятия оператором мер, необходимых и достаточных для обеспечения выполнения обязанностей, предусмотренных данным законом;
п. 7, п. 13 и п. 15 Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемых без использования средств автоматизации», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 15.09.2008 № 687;
п. а, б ч. 1 Положения об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2012 № 211.
По результатам проверки выдано Предписание об устранении выявленных нарушений со сроком устранения до 21.05.2018.
Письмами (исх. от 18.04.2018 № 3/192 и исх. от 18.05.2018 № 3/192) Администрация уведомила Управление об устранении выявленных в ходе проверки нарушений в области персональных данных, и приобщили документы, материалы, подтверждающие их устранение, в связи с чем, принятие Управлением иных мер реагирования, не требуется.
Предписание от 01.03.2018 № П-59/6/1-нд/-/1/4, выданное администрации Александровского муниципального района Пермского края снято с контроля исполнения.

В период с 01.07.2018 по 27.07.2018 была проведена плановая проверка в отношении администрации Юрлинского муниципального района Пермского края, по результатам которой были выявлены нарушения обязательных требований законодательства в области персональных данных:
- п. 7 и п. 8 Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемых без использования средств автоматизации», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 15.09.2008 № 687;
- п.п. е) ч. 1 Положения об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2012 № 211.
По результатам проверки выдано Предписание об устранении выявленных нарушений со сроком устранения до 29.10.2018.
[bookmark: _GoBack]Письмом (исх. от 12.10.2018 № 1441) Администрация уведомила Управление об устранении выявленных в ходе проверки нарушений в области персональных данных, и приобщили документы, материалы, подтверждающие их устранение, в связи с чем, принятие Управлением иных мер реагирования, не требуется.
Предписание от 27.07.2018 № П-59/6/103-нд/-/1/24, выданное администрации Юрлинского муниципального района Пермского края снято с контроля исполнения.



