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В целях принятия мер по снижению количества фактов совершения данного типового нарушения (за 1 квартал 2016 года его доля в общем количестве нарушений составляла 41,2%) Управлением в ходе своей информационной деятельности, при проведении семинаров (включая обучающие семинары, проводимые на базе Управления), встреч и иных мероприятиях доводит до операторов, что лица, осуществляющие сбор персональных данных с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет, обязаны опубликовать документы, определяющие политику в отношении обработки персональных данных, а также сведения о реализуемых требованиях к защите персональных данных, в том числе по обеспечению доступа к указанному документу в такой сети. 

Типовые нарушения в сфере связи и необходимые разъяснения для их недопущения

Под типовыми нарушениями в сфере связи в Методических рекомендациях понимаются нарушения, доля которых относительно общего количества нарушений в сфере связи, выявленных территориальным органом в отчетном периоде, составляет более 20 %»
В течение 1 квартала 2017 года в результате проведения плановых (внеплановых) проверок и мероприятий систематического наблюдения было выявлено 37 нарушений в сфере связи. Типовым нарушением, выявляемым в ходе контрольно – надзорных мероприятий является:
1. Нарушение (невыполнение) условий, установленных при присвоении (назначении) радиочастот или радиочастотных каналов – 18 нарушений, что составляет 48,6% от общего числа выявленных нарушений в сфере связи.
В целях недопущения в дальнейшем вышеуказанных нарушений сотрудниками Управления проводилась разъяснительная работа с ответственными должностными лицами пользователей радиочастотным спектром, в рамках которой акцентировалось внимание на недопустимости совершения нарушений обязательных требований в области связи при использовании радиочастотного спектра.

Типовые нарушения в сфере массовых коммуникаций и необходимые разъяснения для их недопущения


При осуществлении контрольно-надзорной деятельности в 1 квартале 2017 года выявлены следующие типовые нарушения:
1. При проведении МНК в сфере СМИ:
нарушение порядка объявления выходных данных – 37,21% от общего числа нарушений в сфере СМИ;
нарушение требований о предоставлении обязательного экземпляра документов – 25,58%;
невыход в свет более 1 года – 23,26%.
2. При проведении МНК в сфере телерадиовещания:
нарушение лицензионных условий – 50,00% от общего числа нарушений в сфере телерадиовещания;
нарушение требований о предоставлении обязательного экземпляра документов – 29,17 %.
В целях недопущения нарушения (недопущения рецидивов нарушений) требований законодательства Российской Федерации в сфере массовых коммуникаций сотрудниками Управления проводилась информационно-просветительская деятельность в сфере СМИ.
Так, Управлением ежеквартально проводятся семинары-совещания, рабочие встречи, круглые столы для учредителей, руководителей и главных редакторов СМИ, на которых сотрудниками Управления подробно освещаются изменения в законодательстве РФ о СМИ, рассматриваются проблемные вопросы, проводится анализ типовых нарушений и возможных причин совершения правонарушений; даются рекомендации по недопущению совершения правонарушений (в 1 квартале 2017 г. проведено 3 плановых и 3 внеплановых мероприятия, в т.ч. 2 выездных семинара и 2 семинара посредством ВКС, проведенных Управлением Роскомнадзора по Приволжскому федеральному округу). 
В результате проведенных Управлением мероприятий существенно снизилась (в сравнении с АППГ) доля в общем количестве нарушений в сфере массовых коммуникаций таких нарушений как:
[bookmark: _GoBack]«Нарушение требований о предоставлении обязательного экземпляра документов» в сфере телерадиовещания - с 33,33% до 29,17%, в сфере СМИ  - с 47,62% до 25,58%;
«Нарушение порядка объявления выходных данных в сфере телерадиовещания» с 15,48% до 8,33%.
Значительное увеличение количества выявленных нарушений вида «Нарушение порядка объявления выходных данных» (24,51%) объясняется проведением мероприятий в отношении СМИ, которых не проверяли более 3-х лет, и которые по состоянию на 31.03.2017 не охвачены профилактическими мероприятиями.

